
COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
PROVINCIA REGIONALE DI ENNA

Nr. 33 Registro Delibere ORIGINALE

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: "INTERROGAZIONE PROT. N° 3679 DEL 28.03,2012, A FIRMA DEL
CONSIGLIERE SCOZZARELLA, CONCERNENTE LE PROCEDURE D)
RAZIONALIZZAZIONE DEGLI ACQUISTI DELLA PUBBLICA AMMINJSTRAZIONE/'-

L'anno duemiladodici, il giorno ventiquattro, del mese di aprile, alle ore 17,05 e seguenti,
nella solita sala delle adunanze, a seguito di regolare convocazione, risultano all'appello
nominale:

CONSIGLIERI

1 LO PRESTI ANTONINO

2 GRECO FILIPPA

3 OLIVERI PIERFRANCESCO

4 ARCURIA GIUSEPPE

5 SCOZZARELLA ENRICO

6 TROVATO ALFONSO

7 BRUNO MARIO

8 DI BLASI SERIO

9 PELLIGRA GIULIANA

10 INTERLICCHIA GIUSEPPE

11 SCARPACI MARCO

12 GALLINA VTNCENZA

13 SPERANZA GIUSEPPE

14 GANGEMI SALVATORE

15 CUTRONA CARMELINA

Presiede la seduta il Presidente Arcuria Giuseppe.
Partecipa il Segretario Generale Dott. Alfredo Verso. Per
l'Amministrazione sono presenti il Sindaco e il Vice- Sindaco
Caltagirone. -
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OGGETTO: " INTERROGAZIONE PROT. N° 3679 DEL 28.03,2012, A FIRMA DEL
CONSIGLIERE SCOZZARELLA, CONCERNENTE LE PROCEDURE DI
RAZIONALIZZAZIONE DEGLI ACQUISTI DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE."-

-II Consigliere Scozzarella, avuta la parola, legge ed illustra il contenuto della sua interrogazione.-

-II Sindaco Leanza evidenzia che gli acquisti rientrano nelle competenze gestionali ed invita il
Segretario Generale a fare una direttiva ai dirigenti comunali per invitarli, a loro volta, prima di fare
acquisti, di verificare i prezzi CONSEP.-

-II Consigliere Scozzarella ritiene che il Sindaco debba fare un atto di indirizzo al Segretario
Generale, affinchè faccia la citata direttiva ai dirigenti comunali.-
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•Al-"Sindaco

Presidente-dei

Al Segretario G-enerale

p. e. Ai sigg. capogruppo consiliari

Loro sedi

Oggetto: INTERROGAZIONE -(CONSIP) concernente le procedure di

razionalizzazione degli accpiisti della pubblica Amministrazione -

Premesso che:,

Gonsip è una società per azioni del Ministero dell'Economia e delle Finanze, che ne è l'azionista
•unico, ed opera secondo i suoi indirizzi strategici, lavorando al servizio esclusivo delle Pubbliche
Ajnmirùstrazioni.

L'amMto di intervento di Consip è volto, da una parte, a fornire servizi di consulenza e di
assistenza progettuale, organizzativa e tecnologica per l'innovazione del Ministero
dell'Economia e delle Finanze e della Corte dei conti ; dall'altra, a gestire il Programma per la
razionalizzazione degli acquisti nella P.A.

Questo obiettivo viene realizzato attraverso un modello organizzativo del tutto innovativo nella
realtà italiana, che coniuga le esigenze delle Amministrazioni con l'attenzione alle dinamiche del
mercato, in un'ottica di massima trasparenza ed efficacia delle iniziative.

"TarLfocpremèsso,~con là'presente, ~~ ~~~~

INTERROGO

la S.V. nella egualità di primo cittadino di codesto Comune, sé gli acquisti o spese vari o
incarichi di consulenze sono stati effettuati attraverso la Società per azioni del Ministero
dell'Economia e delle Finanze Consip.

Sé così non fosse, chiedo altresì, al Segretario G-enerale come garante della cosa pubblica, di
impartire una direttiva gestionale ai vari settori, con la quale si evinca di rispettare la procedura
illustrata in premessa dal sottoscritto, in modo che per qualsiasi spesa di codesto Comune
avvenga la razìonalizzazione degli acquisti nella spesa, così come è previsto dalla normativa

SvÌ§ii:î ;ÌÌ:Ìr̂ ^

~AI.Presidente_deL.C.C.,..si invita, di incardinare la presente interrogazione;, al prossimo consiglio
utile, per la trattazione del punto,

Valguarnera Caropepe, B 28/03/2012

31 capogruppo
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IL CONSIGLIERE ANZIANO IL PRESDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
-co/ G.xMferia A. Verso

II sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, è
stata affissa all'Albo pretorio del Comune in data 7 Q MAfi ?P^ Per rimanervi
quindici giorni consecutivi (art. 11, comma I°,come modificato'^ìalPart 127, comma 21,
della Ir. 17/04).

Valguarnera C.,

IL MESSO COMUNALE IL SEGRETARIO COMUNALE

II sottoscritto Segretario Comunale, visti gli arti d'ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all'Albo pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi dal ed e'
divenuta esecutiva il giorno

decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);
a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

Valguarnera C., .

IL SEGRETARIO COMUNALE


